

击落俄战机 土耳其总统致信道歉

尽一切所能恢复两国关系 土总理称愿支付赔偿金

新华社北京6月27日电 俄罗斯和土耳其官方27日均宣布,土耳其总统埃尔多安就土方去年11月击落俄方苏-24战机事件向俄总统普京致道歉信。

埃尔多安在给普京的道歉信中表示,愿意与俄方协调处理俄战机被击落事件,并表达了对俄方遇难飞行员家属的同情和慰问。

据通报,埃尔多安在信中说:“我想说对不起。我们对俄遇难飞行员家人的伤痛感同身受,我们把他们当作土耳其的家人。我们愿意采取各种措施减轻他们的伤痛和损失。”

埃尔多安还表示,俄罗斯是土耳其的朋友和战略伙伴,土耳其从来没有想过要蓄意击落俄方飞机。土方愿意尽一切所能恢复两国关系,并希望双方就处理地区危机和打击恐怖主义进行合作。

土耳其总理耶尔德勒姆表示,土耳其愿意为被击落战机向俄罗斯支付赔偿金。土耳其副总理库尔图穆穆什说,俄罗斯开始重新



俄罗斯总统普京(左)与土耳其总统埃尔多安的资料照片

给在俄工作的土耳其公司雇员签发工作签证,这是土俄关系正趋于缓和的迹象之一。

2015年11月24日,土耳其在土叙边境地区击落一架俄罗斯苏-24战机,导致一名飞行员身亡。土方称,这架战机非法侵入了

土领空。俄坚称战机不曾侵犯土领空,并随后对土实施包括停发工作签证在内的一系列制裁措施,俄土关系迅速恶化。俄方多次表示,土耳其官方必须就这一事件道歉,并对遇难者家属进行赔偿,这是改善关系的前提。

土耳其与以色列实现关系正常化

新华社北京6月27日电 土耳其和以色列官方27日宣布,两国同意实现关系正常化。双方将恢复正常外交关系,互派大使。

双方同意,以色列将向2010年土耳其“蓝色马尔马拉”号事件受害者家属赔偿2000万美元,土耳其放弃对参与这一事件的以军官兵采取法律行动。以色列对加沙地带的封锁仍将继续,但土耳其可以通过以色列港口向加沙地带提供人道主义援助。

2010年5月,以军武力拦截了驶往加沙地带的土耳其救援船“蓝色马尔马拉”号,并造成10名土耳其人丧生。土耳其随后宣布将与以色列的外交关系降至二秘级,并中止双方一切军事协议,土以关系陷入低谷。

新闻分析

对于土耳其接连向俄罗斯、以色列示好,专家认为土耳其是被大势所逼,继续误判形势只会让自己的处境更糟糕。

中国中东学会副会长、上海国际问题研究院外交政策研究所研究员李伟建指出,在对以色列和俄罗斯关系问题上,土耳其曾误判形势,如今大势已去。总统埃尔多安目前要做的只能是调整对外政策,改善土耳其在地区的境况。

李伟建指出,想进入欧盟未果的土耳其

接连误判局势 导致腹背受敌

大势所逼 土耳其被迫服软

在与以色列断交前势头正旺,考虑回到中东发挥作用。然而离开太久的土耳其误判了形势,错误地选择巴勒斯坦哈马斯作为支持的对象,而与以色列断交也并未换得土耳其想要达到的效果,未能提升在中东的影响力。

法新社分析称,西方国家正就打击极端

组织“伊斯兰国”寻求合作,而同为北约成员的土耳其和以色列是中东地区两支重要力量。李伟建表示,与巴勒斯坦和解陷入停顿的以色列正处于外交困境中。与俄罗斯、埃及关系紧张的土耳其也希望在地区寻找新盟友。而这也是土以关系正常化的动机。

而在叙利亚问题上,土耳其将赌注下在叙利亚反对派身上,希望推翻巴沙尔政权。事实证明,土耳其的这一步棋又下错了。

俄军的进入让战场形势发生逆转,土耳其试图靠击落俄罗斯战机引发俄与美国、北约的矛盾,阻止俄方在叙利亚的行动。“但土耳其再一次误判了形势,小心机并未得逞。而巴沙尔政权基本站稳脚跟。”李伟建说,如果土耳其继续与俄罗斯对着干,只会对土耳其更不利。正因为如此,在6月12日俄罗斯国庆日,埃尔多安向普京示好,如今又就击落俄战机事件向俄道歉。本报记者 齐旭

凭借民众“反建制”情绪 政治新人当选冰岛总统

新华社上午电 冰岛总统选举计票结果26日揭晓,凭借民众强烈的“反建制”情绪,从未担任过公职、也没有任何政党关系的历史学教授、时事评论员古德尼·约翰内松当选总统。

当天是这名政治新人的48岁生日。他赢得39.1%的选票,另一名没有政党关系的候选人、女商人哈拉·托马斯-多蒂尔获得29.4%的选票,而先前被视为约翰内松最主要对手的独立党籍前总理、冰岛中央银行行长达维兹·奥德松得票率只有13%。

今年4月前总理西格蒙德·达维兹·京勒伊格松因在海外藏富避税的丑闻曝光而辞职后,约翰内松才决定参加总统选举。在整场选战中,约翰内松强调自己独立参选、不为任何政党说话,誓言恢复民众对政治的信任。

冰岛政治人物身陷丑闻和国家财政困局令众多选民不满。阿克雷里大学政治学教授埃索尔松说,通过这次总统选举,选民拒绝了“旧时期的代表”,“看向未来”。与大多数冰岛选民一样,约翰内松也反对冰岛加入欧盟。他说,英国公投选择退出欧盟,对冰岛人更是好事。

英国搞“二次公投”希望渺茫

“留欧派”虽难翻盘 “脱欧”路不会平坦

英国“脱欧”公投结果宣布后,不仅支持“留欧”的民众深感不满,甚至“脱欧派”中的一部分人也表示反悔。目前逾300万民众发起请愿,要求举行第二次公投。

请愿民众主要来自英格兰南部和伦敦地区。在要求举行第二次公投的人当中,既有对结果不满的“留欧派”人士,也有反悔的“脱欧派”人士。反悔的“脱欧派”人士称,自己投票时并不理解欧盟对于英国的意义,也没有真正明白投票对于英国未来的影响,只是从自身感受做出选择。

分析人士认为,举行第二次公投意味着对“民主投票结果”的挑战,由于缺乏法律支撑等,可能性不大。

请愿活动组织者指出,如果公投获胜一方的得票率没有超过60%,而且投票率低于75%,那么公投结果就无法代表全民意志。鉴于此次公投的得票率和投票率不符合这两个标准,

因此应当再次公投。可以看出,请愿者将“翻盘”机会放在公投规则上,认为公投不符合规则。

分析人士认为,公投已经完成,但事后要求重新设置规则,这有悖公平,而且也缺乏相关的法律支持。任何公投都有门槛,但规则要在投票前确定,因为失败一方不满结果而推倒重来,可能引发难以预料后果。

此次公投投票率为72.2%,虽然低于75%,但高于去年大选的66.1%,在英国历史上也属于较高的投票率。支持“脱欧”的得票率为51.89%,虽然没有超过60%,但超过半数。

专家指出,如果要举行第二次公投,必须通过议会的立法程序制定相关法律,但议会中两大政党——保守党及工党的领袖已经明确表示接受公投结果,举行第二次公投的前景渺茫。

根据英国议会规定,任何英国公民或者英国居民都可以发起请愿。如

有关请愿获得1万人签名支持,政府就需要作出回应;若超过10万人签名支持,议会就需要考虑组织辩论。

跨党派请愿委员会负责人琼斯表示,委员会将在近期开会考虑请愿事宜。但这并不意味着该委员会将决定是否同意二次公投,而只是决定是否应该进行辩论。

虽然英国人还在犹豫、纠结中,但显然欧盟已表达出“快刀斩乱麻”的愿望。欧盟及其主要成员国呼吁英国尽快启动脱欧程序,结束目前这种“悬在半空”的状态。

当前,围绕“脱欧”公投问题,英国国内民意继续发酵,形势发展存在变数。公投结果在英国议会表决时可能不会“一帆风顺”。英国议会中有三分之二的议员主张英国留在欧盟,这些议员曾表示他们将在议会就退出欧盟的议案进行阻挠,让“脱欧派”的愿望难以实现。邓茜

好锅配好油 免费抱回家

国仁康为扩大市场推广

宣传,特开办“好锅配好油”免费发放活动,现面对上海55周

岁以上居民可免费无条

件领取麦饭石炒锅一口

和野生山茶油一瓶,实名制申请

通过后,即可无条件免费领取,

每人限领一份,不可重领,代领。

参与过本平台其它宣传活动的不可参与本次活动。

报名时间:8:30-17:00

报名热线:400-728-1868

广告 大连国仁康实业有限公司上海分公司

英国买房有风险? 亚洲投资者不信邪

本报讯(记者 齐旭)在英国“脱欧”公投结果出炉后,一些投资者将目光聚焦到英国房地产市场,意图伺机抄底。而这其中尤以来自亚洲的投资者居多。

房地产专家警告,在未来一段时间里,英国房地产市场可能会受到冲击。此前媒体报道称,有调查显示,汇率波动导致超过三分之二的房产投资者表示将减少在英国投资,放慢购买房产的脚步,进而导致英国房地产交易量下降。

随着英镑汇率一度跌至31年来的最低位,加上对英国房价即将直线下跌的预测,许多投资者都持观望和规避风险的态度。但对于一些有野心的外国投资者而言,一场“购房狂欢”即将到来。

亚洲投资者尤其不信邪。他们对英国房地产市场虎视眈眈,意图在房价的波动过程中伺机抄底捞金。

布鲁克的公司为潜在购房者提供咨询。他说,许多客户都保持谨慎态度,

但来自中国的“大资本”却对英国房地产市场表示出了浓厚的兴趣。“不用英镑的人都能从中看到机会。”

印度《经济时报》27日也报道称,印度最大的房地产开发商罗德哈集团、印度公牛房地产正将目光瞄准了伦敦。“从短期来看,英国房地产市场的前景并不明朗,更应当持观望态度。但伦敦房地产市场是非常有弹性的,会很快反弹。”一名印度房地产公司的高管说。